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(B) (WAL LR M —AE AT B DL FEDBHSm) (F) @ L RE RS 5185 0+ B % OB Em) E%\W@E’;Eﬁfﬁi‘ﬂﬁ%%zt J_ﬂﬁ@’é%& AR 7EHh K B A FI BT A Fi
(C) BBENI= % 11 A5 100kN/mi LI R O R DFE B DD 1 D B A MEKN/ ) (G) HHB A 3mEL T DI DK D 5 DB A BN/ ) EMBRGE S HHREBRESHAI<RA T
D) COWLHREM AT PBADLEZENES(m) (H) QA LZEEYI AT HBENDLEZDES(m) DREAENSCEET HIEATED,
HNETHEYTHOLEEDHDAES SIERAD T EEDHDOAEE
KHES H =
(A) (B) (c) (D) (E) (F) @ (H) (A) B) © (D) (E) F) @) (H)
(1) - - 66.8 1.0 - - 11.3 2.2 - - 66.8 1.0 - - 11.3 2.2
(2) - - 59.9 1.0 - - 11.8 2.3 - - 59.9 1.0 - - 11.8 2.3
(3) - - 85.1 1.0 - - 11.3 2.2 - - 85.1 1.0 - - 113 2.2
( 4) 104.7 1.0 98.8 1.0 - - 12.6 2.5 104.7 1.0 99.1 1.0 - - 12.6 2.5
(5) - - 82.1 1.0 - - 13.9 2.8 - - 82.1 1.0 - - 13.9 2.8
( 6) - - 58.1 1.0 - - 13.9 2.8 - - 58.1 1.0 - - 13.9 2.8
7)) 1155 1.0 99.0 1.0 - - 12.3 2.4 115.5 1.0 96.7 1.0 - - 12.3 2.4
( 8) - = 60.9 10 - - 100 20 - - 60.9 10 - - 100 20
(9) - = 93.3 10 - - 94 19 - - 933 10 - - 94 19
(10) | 1114 1.0 99.5 10 - - 146 29 111.4 10 98.9 10 - - 146 2.9
(11) | 1232 1.0 99.8 10 - - 14.6 29 123.2 10 98.5 10 - - 146 29
(12) | 1303 1.0 99.8 10 - - 13.8 2.7 130.3 10 97.6 10 - - 138 2.7
(13) 130.3 1.0 99.6 1.0 - - 13.7 2.7 130.3 1.0 98.7 1.0 - - 13.7 2.7
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